



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

129116, Москва, Банный переулок, 3, тел.: +7 (495) 786 86 41, факс: +7 (499) 975 30 98, e-mail: post@edinros.ru, www.edinros.ru

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ВЫСШЕГО СОВЕТА

**Приветствую участников, гостей и организаторов
XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс»
в рамках Всероссийского форума «Устойчивое развитие»!**

Всероссийский форум «Устойчивое развитие», проходящий ежегодно под эгидой Высшего совета Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарекомендовал себя как авторитетная, постоянно действующая площадка по обсуждению вопросов комплексного развития страны, ключевым из которых является развитие строительной отрасли как локомотива российской экономики. Хотелось бы отметить, что несмотря на внешние вызовы последних лет, попытки подорвать суверенитет нашей страны, ее экономический, и, в частности, градостроительный потенциал, российский строительный комплекс неизменно демонстрирует свою стойкость, адаптивность и способность к устойчивому инновационному развитию.

Статистические данные, представленные Правительством России, свидетельствуют о положительной динамике в реализации национального проекта «Инфраструктура для жизни» в первом полугодии 2025 года. Все целевые показатели, направленные на улучшение качества жизни граждан, были выполнены. В эксплуатацию введено около 60 млн квадратных метров жилья, планируется достичь отметки в 100 млн к концу года. Построено, реконструировано и отремонтировано свыше 3000 км дорог, что на 38% превышает прошлогодние показатели. Это свидетельствует о том, что отрасль не только преодолела трудности, но и вышла на траекторию уверенного роста.

Важнейшим направлением работы является восстановление новых регионов Российской Федерации. С 2022 года в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях восстановлено свыше 6000 многоквартирных домов, модернизировано и реконструировано более 4000 объектов ЖКХ и 1300 км сетей. Разработаны новые схемы тепло- и водоснабжения для таких городов как Северодонецк, Мариуполь, Мелитополь, Геническ. На наших глазах в регионы возвращается мирная жизнь, а люди получают возможность жить в достойных условиях.

На международном треке одним из безусловных приоритетов является взаимодействие с братской Республикой Беларусь в рамках Союзного государства. Сегодня можно с уверенностью говорить о полноценном функционировании единого строительного рынка содружества. Десятки тысяч белорусских строителей возводят

жилье, социальные и промышленные объекты в России, активно развивается поставка стройматериалов. Одним из знаковых проектов последних лет является строительство российскими специалистами Белорусской атомной электростанции (БелАЭС), покрывающей около 40% потребности страны в электроэнергии. Все это служит наглядным примером беспрецедентного уровня интеграции и доверия между нашими странами.

Сегодня как никогда важен интегрированный подход, объединяющий усилия органов власти, бизнеса и профессионального сообщества для достижения общих целей. Уверен, что конференция и впредь будет эффективной площадкой для обмена опытом, обсуждения актуальных проблем и выработки конструктивных решений.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы, интересных дискуссий и успешной реализации намеченных планов!

Б.В.Грызлов

